

新闻公报

政府就加强香港打击洗钱及恐怖分子资金筹集规管立法建议 发表咨询总结

2021年5月21日(星期五)

有关修订《打击洗钱及恐怖分子资金筹集条例》(第615章)(《打击洗钱条例》)的立法建议公众咨询工作已完成,政府今日(五月二十一日)发表文件,概述在咨询期内收集到的意见及有关响应,并就下一步工作作出总结。

有关咨询工作在二〇二〇年十一月三日至二〇二一年一月三十一日期间进行。就修订《打击洗钱条例》以(a)建立虚拟资产服务提供商发牌制度;(b)建立贵重金属及宝石交易商注册制度;以及(c)作出杂项技术修订的建议,政府在咨询期结束时共收到79份意见书。

政府发言人表示:「我们欣喜响应者普遍同意立法建议的整体方向、原则以及基本框架。在考虑响应者宝贵的意见和建议后,我们会适当地调整相关立法建议以响应持份者的关注。」

政府会根据咨询总结草拟法例,期望于二〇二一至二二立法年度把修订条例草案提交立法会审议。

咨询总结文件已上载财经事务及库务局的网页 https://www.fstb.gov.hk/fsb/tc/publication/consult/consult_amlo.html。

完